

北约驱逐8名外交官 俄放话报复

俄代表团人员编制再被削减 双方关系正常化前景黯淡

北大西洋公约组织官员6日说,俄罗斯常驻北约代表团8名成员是“情报人员”,北约已撤销这8人的常驻资格,并再次削减俄代表团人员编制,从20人减至10人。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫7日说,此举破坏俄与北约关系正常化。

俄罗斯外交部副部长格鲁什科称,这是北约散布所谓“俄罗斯威胁”的又一举动。

声称8人从事间谍活动

北约秘书长斯托尔滕贝格7日在布鲁塞尔说,北约此次驱逐8名俄常驻北约代表团成员,是因为他们从事间谍活动。他还说,北约“将对俄罗斯的恶意行为采取反制措施”。

此前他曾表示,目前北约与俄关系处于冷战以来的最低点。

北约官员6日说,北约已撤销这8名俄外交官的常驻资格,并再次削减俄代表团人员数量,从20人减至10人。被撤销常驻资格的俄外交人员须在10月底之前离开。

这名官员称:“北约对俄罗斯政策不变。我们已对俄方挑衅行为加强了威慑和防御,同时仍愿开展有意义的对话。”

英国天空新闻频道报道,上述决定经由北约成员国一致同意,将于本月底生效,届时上述8名俄方人员将“离职”,他们的职位和俄代表团另两个目前空缺的职位将被取消。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,北

约人士发表的希望与俄关系正常化的声明与实际行动之间存在明显矛盾。这些行动无法使俄方对与北约关系正常化和恢复双边对话的前景抱有任何期待。

北约2015年对俄罗斯常驻北约代表团人数设定30人上限。2018年,北约撤销俄常驻北约代表团7名成员的资格,拒绝3名俄外交人员常驻北约的申请,将俄代表团编制从30人减至20人。北约称,此举是对谢尔盖·斯克里帕尔“中毒”事件的回应。

前俄英双面间谍斯克里帕尔和女儿2018年3月在英国索尔兹伯里市街头昏迷。英美声称这对父女遭俄方“下毒”。俄方指责英方“自导自演”、构陷俄方。

俄方批北约散布“威胁论”

俄罗斯副外长格鲁什科说:“此前,北约领导人谈到缓和与俄罗斯关系的重要性,宣称赞同恢复俄罗斯-北约委员会机制下的对话……如果有人信了那些话,今天就没人信了。”

格鲁什科说:“他们(北约)惊心动魄地结束了驻阿富汗的行动之后,怎么可能不散布一波‘俄罗斯威胁’呢?”

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会主席列昂尼德·斯卢茨基表示,莫斯科将对北约采取相应的报复措施。“所有关于所谓(俄外交人员)恶意活动的指责都无根据,不会找到证据。” 吴宝澍 胡晓光

社会两极分化严重 青年面临激烈竞争

韩国人在《鱿鱼游戏》里看到自己

456个亡命之徒,为了456亿韩元(约合3800万美元)巨奖,玩着生死游戏;而富人悬赏奖金,“欣赏”着他们的生生死死……生活在现实世界里的韩国人,或多或少会从热门韩剧《鱿鱼游戏》中找到自己的影子。

全职工作难寻

花了一夜时间追完电视剧,今年35岁、生活在首尔的具溶贤若有所思。失去了稳定工作之后,具溶贤如今靠打短工和领取政府的失业救济金过活。而新冠疫情暴发前刚从大学毕业的申艺恩,花了一年多的时间才找到一份看似稳定的工作。“如今,韩国年轻人真的很难找到一份全职工作。”

尽管总人口在减少,但韩国依旧是世界上人口最稠密的国家之一。尤其是在首尔这样人口密集的大都市里,无论是就业、求学,甚至是恋爱的机会,都要面临极端的竞争。“在韩国,所有的父母都想把孩子送进最好的学校。要做到这一点,你必须存足够的钱,住最好的社区。”申艺恩觉得,这个目标对她来说有点不太现实,“我甚至从来没敢计算过,要达到这一切,需要花多少时间。”

在具溶贤看来,生活在拥挤都市中的韩国人,尽管不用担心剧集里戴面具的杀人守卫和藏小刀的竞争对手突然出现,但他们也不得不彼此争夺、抢占逐渐减少的资源。

特权阶层暴富

而让资源变得越发稀缺的,正是“付费观战”的富人。韩国媒体最近曝光一则炒地丑闻。10名韩国政府土地和住房机构的官



首尔民众在土地和住房机构外抗议 图②

员在首尔西南部购下了一处价值880万美元的土地,并注册用于农业和林业。这正是韩国房地产投机者惯用的伎俩:一旦该地区被接管用于住房开发,开发商不仅需要支付土地费用,还需要支付林木费用。

“一些人通过房地产不法行为迅速发了财,而其他人士即使辛辛苦苦存一辈子钱,也还是几乎买不起房子。”29岁的上班族朴英植想为他和女友即将建立的小家庭寻找合适的住房。但家在哪里?他们找不到答案。

数据显示,近年来首尔的公寓价格飙升58%,一些热门住宅区的价格则几乎翻了一番。“盗贼巢穴”,愤怒的民众在韩国土地和住房机构门口贴上这样的标语。

对社会的不公和人生的不如意感到沮丧和悲观,含着“土勺子”出生的韩国年轻人看不到上升的通道。

为赚快钱而狂

就像《鱿鱼游戏》中的亡命之徒可以为了巨额奖金而不顾生死,现实中越来越多韩国人痴迷于寻找赚快钱的方法,希望靠买彩票或是靠炒股票走向人生巅峰。

12岁的韩国男孩权俊已经涉足股票市场。“现在是训练自己赚钱的大好时机。”权俊觉得,自己应该向能赚快钱的娱乐圈发展,而不是为争夺大学入学名额焦头烂额。

但和许多投身股市的韩国年轻人一样,权俊只看到了自己赚钱的可能,却对可能的风险知之甚少,容易听信社交平台上那些自称“投资大师”的人的投资建议。

具溶贤说:“韩国人如此痴迷于赚快钱。我在想,如果在现实生活中举办‘鱿鱼游戏’,会有多少人参与。” 本报记者 齐旭

新华社日内瓦10月7日电

世界卫生组织总干事谭德塞和联合国秘书长古特雷斯7日共同推出一项全球新冠疫苗接种战略,以实现到2021年年底为所有国家约40%的人口接种新冠疫苗、到2022年中期接种人口比例提升至70%的目标。

谭德塞和古特雷斯当天共同举行线上新闻发布会,宣布启动全球新冠疫苗接种战略,并呼吁优先向低收入国家、特别是非洲国家提供疫苗。

谭德塞说,目前全球已经接种超过64亿剂疫苗,完全接种的人口约占世界人口的三分之一。但低收入国家获得的疫苗总量不到全球疫苗总量的0.5%,非洲完全接种疫苗的人口不到5%。

谭德塞说,实现全球新冠疫苗接种战略目标将至少需要110亿剂疫苗,但问题不在于疫苗供应,而在于疫苗分配。目前全球疫苗产量接近每月15亿剂,只要公平分配,就有足够的供应来实现这一目标。

古特雷斯敦促联合国会员国各尽其责、团结一致,尽其所能确保这项疫苗战略成功。他说,疫苗分配不平等是新冠大流行的“最好盟友”,通过疫苗共享、互换、技术转让以及其他优先行动,完全可以减少死亡、减少痛苦,防止卫生系统不堪重负,恢复社会和经济活动,并降低危险的变异新冠病毒风险。

古特雷斯呼吁二十国集团提供帮助。他说,全球所有利益攸关方都应加紧行动,调动资源,将这一战略变成现实。

全球新冠疫苗接种战略启动 年内实现全球四成人接种目标

日本昨夜地震 东京震感强烈

已有32人受伤 一列电车脱轨

本报特稿 据日本气象厅消息,当地时间7日22时41分(北京时间21时41分),日本千叶县西北部发生6.1级地震,东京都足立区震度达到5强。这是自2011年“3·11”大地震以来,东京都首次观测到震度5强地震。

据日本气象厅观测,此次地震震中位于北纬35.6度、东经140.1度,震源深度80公里。包括千叶县、埼玉县、东京都、神奈川县在内的整个东京圈震感强烈。

日本共同社援引8日总务省消防厅统计数据,已有32人在地震中因急刹车、摔倒等原因受伤,其中埼玉县2人重伤,千叶县1人重伤。东京都交通局称,足立区新交通系统“日暮里舍人线”舍人公园站附近行驶的5节编组电车的前3节车厢发生脱轨,导致3

名乘客摔倒受伤。受地震影响,日本新干线多条线路暂停运营。东京都地面交通山手线电车和地铁全线暂停运营,部分车站停电,乘客被疏散。首都高速公路大范围禁止通行。羽田机场跑道部分封闭。

另据日本媒体报道,东京都23个区和千叶县多地出现水管爆裂以及漏水、断水等现象;关东地区6000多户停电。东京圈多地发生电梯停电和停运情况。

地震发生后,日本首相岸田文雄要求相关部门准确把握灾情,向民众发送确切信息。

日本气象厅表示,此次地震没有引发海啸的风险,但未来一周仍有发生同等震度地震的可能,民众应加强防范。

提高免疫 守护健康

中科灵芝孢子胶囊

咨询 021-34010789
热线 021-64311772

上海科院药房
地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)

保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病
中科灵芝孢子胶囊: 卫食健字(1999)第133号 本品不能替代药品 不适宜人群: 无 南京中科药业出品 苏食健广审(文)第220316-01537号 广告